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y  Sin es grande, entonces Xy + -+ + X, es aproximadamente N(ny, né?)
o Sin esgrande, entonces X,, es aproximadamente N (;l.%)
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Ejercicio 5.

Se consideran tres sucesos A, B y C tales que

= By C son incompatibles, P(B) = P(C); G \bQ \“\C-ON\@\\\’\QS —-:5 (P( &ncs = D
= Ay C son independientes; _:‘.) (?( P\“ Q\ - (?( P“CP(Q\

« P(BUC) =06

= P(AB) = 1/6 <-P(R\QA: ?M - L

=« P(AUB) = 0,85 ) G
Entonces:
1. P(4) =
(A) 06 (B) 0.4 (C) 0,5

2. P(ANB°NCe) =

(A) 0,7 (B) 0,37 (C) 0,55

A R(ROD) = WA f?iﬁ_i)— PANB) = ?Rk\t?(ho%\;?(%\Jv?(M\ﬂ:Qé
O, 8% O/Q’ O/OS O, %S O, 3 Q65
P(BoC) = P(RB) €< RN \:> 06 = LRB) = WE) =03
> W N
56 ™®) ©

PMB) = = Q‘?‘:;‘b\ - L2 P(ROB) < “—:) = 95_-,%5

1. (AN AC) =RCADN (B

= ‘D@\’Nq‘) - (A0 U’mﬂ
=\ - Weo) -R(

D(ROBY  =P(®) - AN 1B W
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PASNC) = PUANRBIN (AC))
= HR) ~ PN - A = 0,33

oG QoS O3
PO = PR = 0¢-03
\
R(B)
Ejercicio 3

El Rey Helado le manda 5 kilos de oro a su orfebre de confianza, para que
—————
20 gramos cada una. El orfebre le avisa

le acunie mil monedas de oro de ¢
que la variable “peso de una moneda” tiene una desviacion estandar de 0,20
gramos. El rey aceptara el lote de monedas siempre que la masa total sea
mayor o igual a 4,8 kilos. Si el orfebre configura la maquina para que el valor
esperado del peso de cada moneda sea 4,81 gramos, jcudl es la probabilidad
aproximada de que el lote pase la prueba y sea aceptado por el rey?

(A) 052 (B)0.731 (C) 0.689 (D) 0.877 (E) 0.943
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Ejercicio 9 (8 puntos)
Sean dos variables aleatorias independientes X, con distribucién uniforme en [0,a] e Y, con
distribucién uniforme en [0, 5] tal que 0 < b < 1 < a. Entonces la probabilidad P (25 < 1/3) =.

b a b a
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Ejercicio 6.
Se asume que los puntajes obtenidos por los estudiantes en un examen (normalizados entre 0 y 1) se distribuyen

segtin la siguiente densidad:

az 0<z<1/2
flz)=< a(l—2z) 1/2<z<1 "X + G

0 en otro caso

El umbral de aprobacién es igual a 0,55.
1. La probabilidad de que un estudiante apruebe el examen es:

(A) 0,605 (B) 0,2025 (C) 0,405
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